

Kronika obce Kyšice rok 2002

Prvořadý úkol pro OZ je úprava a oprava budovy č.p. 4, ze stávajícího sídla v budově č.p. 16 dostala obec výpověď, jelikož nemovitost je soukromý majetek. Záležitost není jednoduchá. Stavení bývalé hasičské zbrojnice trpí vzlínavou vlhkostí, proto je nutno celou budovu podříznout a odizolovat, prozatímně opravit střechu, upravit z bývalé garáže pro stříkačku zasedací místnost, z klubovny upravit kancelář a doplnit sociální zařízení, nemluvě o omítkách vnitřních i venkovních. Opravy zahájeny v jarních měsících. Všechny práce budou provedeny svépomocí.

Přetrvávají problémy s čističkou. Zatím je ve zkušebním provozu. Od 1. ledna má nového provozovatele, firmu PROVOD a.s., Ústí nad Labem, ta bude i vybírat stočné prostřednictvím obce. Stočné je 300,-Kč. Pod firmu přechází jako její zaměstnanec pan Poch. Pět hodin bude pracovat pro Provod a tři pro obec. Obec vybaví dílnu v čističce náradím v ceně asi 15 000 Kč a pan Poch bude provádět obsluhu, údržbu a opravy, jež budou v jeho silách.

V Horním Bezděkově probíhá stavba vodovodu a potřebují část vést pod naším pozemkem. OZ souhlasí s výhradou, že dotyčný pozemek 575/1 bude stavební činností co nejméně zatížen.

Stále probíhají jednání o pronájmu pozemků pro golfové hřiště. Starosta se vypravil do Německa zjistit, co takové hřiště pro krajinu znamená. Je ovšem „ve hvězdách“, zda se vůbec záměr podaří uskutečnit.

Je hotova a odsouhlasena projektová dokumentace na I. etapu staveb chodníků při hlavních komunikacích – ul. Pražská, Berounská a Karlovarská. V ulici Spojovací začaly opravy.

V areálu bývalého kravína patřili některé pozemky obci. Za minulého režimu, když bylo vše státní, to nevadilo, ale nyní je potřeba dát věci do pořádku. Proto obec vymění některé pozemky s Hospodářským družstvem, jelikož se družstvo stěhuje do Kyšic z Unhoště.

Pro pomoc postiženým povodněmi poslala obec balenou vodu z Vesety v ceně 39 243,- Kč.

Aby obec dosáhla na dotaci od programu SAPARD, je nutno vstoupit do sdružení „Mikroregion Bratronicko“. Z tohoto programu a z úvěru 2 000 000 Kč od Komerční banky bude financována stavba chodníků při hlavních komunikacích. Ve výběrovém řízení na provedení chodníků uspěla firma ESTA Kladno s nabídkou 6 900 000 Kč.

Poslední splátka na koupi prodejny potravin zaplacená 30. září.

Dne 18. září na mimořádném zasedání obecního zastupitelstva byla odsouhlasena změna právní subjektivity mateřské školky od 1. ledna 2003. S Paedr. Blankou Dvořákovou, ředitelkou školy Slunce bude uzavřena podnájemní smlouva na budovu a slučovací smlouva na školku. Paní ředitelka se zavázala dodržet exkluzivitu kyšických dětí při přijímání do školky.

Ustavující zasedání nově zvoleného zastupitelstva se uskutečnilo 13. listopadu. Zastupiteli byli zvoleni: Josef Škach, Jan Kyliáš, Mgr. Libuše Štorková, Ing. Jaroslava Hnyková, Josef Poch, Zdeněk Husák, Věra Holotová. Všichni zvolení složili slib předsedajícímu Janu Kyliášovi a ten následně Josefu Škachovi. Slib potvrdili podáním ruky a podpisem do zápisu. Jelikož byli zvoleni členové ze dvou kandidátek, ODS a ČSSD, každá navrhla své kandidáty. ODS navrhla na starostu Josefa Škacha a ČSSD souhlasila. Následně byl Josef Škach zvolen starostou. ČSSD navrhla na místostarostku Ing. Jaroslavu Hnykovou a ODS souhlasila. Ing. Hnyková byla zvolena. Obě volby byly jednohlasné. Následně starosta jmenoval předsedy jednotlivých výborů.

Výbor finanční: Mgr. Libuše Štorková

Výbor kontrolní: Věra Holotová

Výbor stavební: Ing. Jaroslava Hnyková
Výbor majetkový: Zdeněk Husák
Výbor pořádkový: Josef Poch
Výbor kulturní: Jan Kyliáš

OZ do čtrnácti dnů doplní jednotlivé výbory přísedícími z řad občanů.

Schůzka s rodiči žáčků MŠ v Kyšicích se uskutečnila 3. prosince. Ředitelka Dvořáková vysvětlila přítomným záměr spojení MŠ v Kyšicích a Soukromé speciální školy pod jeden právní subjekt od 1. ledna 2003. Zápis do školky bude 22. ledna 2003. Poplatek rodičů – 300 Kč/měs.

Letos se v obci narodili:

Škvainová Tereza	3. února
Kamenický Daniel	1. června
Doležalová Iva	22. září
Poch David	8. listopadu
Müller Marek	31. prosince

Navždy nás opustili:

Vít Mikulejský	2. ledna	ve věku 56 let
Josef Makal	18. května	ve věku 65 let
Marie Jelínková roz. Marxová	11. června	ve věku 74 let
Ladislava Vrzáková	10. října	ve věku 58 let
Jarmila Čermáková roz. Jupová	10. listopadu	ve věku 73 let
Zdeněk Raboch	26. prosince	ve věku 85 let

Budiž jim zem lehká.